

## **MODERNIZARE DRUMURI LOCALE SATELE TELESTI ȘI BUDUHALA IN COMUNA TELESTI JUDETUL GORJ**

I.D.: 85286969

Data  
publicarii 31.07.23

Coduri CPV 45233120-6

Pretul  
estimativ: 15.531.688,93 RON - 15.531.688,93 RON

Descriere: Obiectivul general al investitiei "Modernizare drumuri locale , comuna TELESTI, satele, TELESTI și BUDUHALA, Judetul Gorj" il constituie imbunatatirea infrastructurii rutiere din comuna si se va derula prin fonduri de la bugetul de stat, prin Programul Național de Investiții Anghel Saligny. Lucrarile de modernizare propuse au ca scop rezolvarea problemelor existente de care depinde confortul, siguranta si functionalitatea traficului rutier din zona. În momentul actual starea tehnică a drumurilor din comuna Telesti analizate lasă mult de dorit și afectează modul de viață al locuitorilor care sunt nevoiți sa le parcurgă. Drumurile care fac obiectul acestei documentatii sunt improprii circulației autovehiculelor și pietonilor, având ca strat de rulare o pietruire infestata cu pământ, cu grosimea variabila, și prezintă degradări de tipul cedărilor, gropi în care apa ploilor bălțește. O mare problemă o reprezintă colectarea și evacuarea apelor de pe partea carosabilă, actualmente aceasta se desfășoară la întâmplare, din cauza lipsei drenajului adecvat al drumurilor. De-a lungul drumurilor din comuna Telesti analizate, șanțurile sunt practic nefuncționabile sau lipsesc, apa stagnează neevacuându-se spre emisar. Șanțurile existente sunt de pământ, fiind necesare lucrări de reprofilare și decolmatare prin săpătură mecanizată și manuală și execuția de șanțuri noi acolo unde nu există. Sunt si sectoare izolate cu santuri de beton amenajate probabil de localnici in fata proprietatilor. Podetele existente, transversale sau la intersectii de drumuri sunt colmatate, au timpanele distruse, au albiile amonte-aval colmatate, sunt colmatate sau infundate. În perioadele foarte bogate în precipitații străzile analizate din comuna Telesti se înnoresc făcând dificila circulația autovehiculelor Drumurile comunale din prezenta documentatie fac parte din intravilanul comunei Telesti din judetul Gorj si se vor moderniza pe o lungime totala de 10444,00 ml. Modernizarea urmatoarelor drumuri in lungime de 10,444 km, astfel: - Drum comunal DC95, L = 2,013 km - Drum satesc SR14, L = 1,580 km - Drum satesc SR15, L = 0,250 km - Drum vicinal DV9, L = 1,200 km - Drum comunal SR1, L = 2,170 km - Drum satesc DV1, L =0,381 km - Drum satesc DV2, L = 0,300 km - Drum satesc DV4, L = 2,550 km